Омская городская поликлиника 🛘 10 выиграла судебный процесс у ОАО «РОСНО – Медицинское страхование». Арбитражный суд Омской области постановил взыскать со страховой компании 635 тыс. руб. за вылеченных в поликлинике пациентов.

±

Поликлиника №10 подала иск в суд с требованием взыскать с РОСНО-МС задолженности за оказанную медицинскую помощь детскому и взрослому населению города. Помощь оказывалась в рамках территориальной программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи. Страховая компания и территориальный фонд ОМС Омской области заявили в суде, что медицинская помощь сверх планового задания не подлежит оплате.

Позиция медучреждения основывалась на нормах федерального законодательства и имеющейся судебной практике по аналогичным делам: в соответствии с ними, медпомощь должна быть оказана каждому обратившемуся за ней и в рамках программы госгарантий должна оплачиваться независимо от плановых заданий.

Арбитражный суд Омской области поддержал позицию поликлиники и взыскал с ОАО «РОСНО-МС» задолженность в размере 635 тыс. руб.

Отметим, это уже третье решение арбитражного суда за этот год в пользу муниципальных учреждений здравоохранения города по аналогичным делам. В августе выплату получила детская поликлиника №6, также более 500 тыс. руб. вернули взрослой поликлинике №7.

Источник: РИА «ОмскПресс», 07.09.11